

Популяризация чтения посредством создания сетевого сообщества лицез «Читающие ВКонтакте»

Сотрудники Информационно-библиотечного центра МАОУ «Лицей №142 г. Челябинска» стали инициаторами создания сетевого сообщества лицез «Читающие ВКонтакте», целью которого является расширение социокультурного пространства и формирование интереса обучающихся к чтению. Участниками данного сообщества могут стать педагоги, обучающиеся лицез, их родители. В соответствии со статистическими данными на 22 апреля 2019 года в сетевом сообществе было зарегистрировано более 250 участников. Каждый участник сетевого сообщества имеет возможность рассказать о прочитанной книге, рекомендовать её своим друзьям и знакомым. Родители учащихся могут больше узнать об интересах своих детей, представить свой взгляд на проблему, описанную в произведении. Здесь можно не только оставить отзыв о прочитанной книге, но и поделиться своим буктрейлером, фотографией, роликом о проблемах чтения в стране.

Удобство данного формата обсуждения заключается в возможности использования сотовых телефонов (92% учащихся и родителей используют данный формат) для участия в сообществе.

Приглашаем всех желающих вступить в сетевое сообщество «Читающие ВКонтакте». <https://vk.com/chitalnya142>

